

越努力越幸运

——教育系 2020 届小学教育专业毕业生李鑫



李鑫，女，汉族，曾担任班级体育委员、汉宣社副会长、院女篮教练等职务。大学期间她学习认真，工作负责。多次获得校级、院级各类奖项。对她来说，大学是一场有目的的体验，不仅仅要坚定自己做一名人民教师的信念，还要去追求更多

有意义的事情——锻炼身体、参加活动，去感受这美好的大学生活。

你看到结果却没看到努力的过程

她来到这个专业时就坚定了自己以后一定是一名合格的人名教师，但这目标太遥远。于是他给自己制定了规划：理论知识上，她每节课都坐在前排，认真听课，主动思考；教学实践上，她忘不了第一次上讲台时紧张、害羞的窘状，于是她主动参加各种教学



实践，包括教育系支教活动、周末去辅导机构上课、专业见习和实习主动和指导老师沟通等等。终于有一天被老师和同学们夸奖课上的可以，课堂表现力很好。冰冻三尺非一日之寒，只有她自己知道她有多努力，她相信天赋，但更相信努力！

合院早上六点的阳光也很美

她有着自己独特的生活规律。科比那句“你知道洛杉矶每天早上四点钟是什么样子吗？”在她的心中深深地扎下根来，从大一开始，她每天六点必须起床，当别人踩着点儿来到校园时，她或是已经在篮球场上挥洒完自己的汗水，或是在某块大石头旁，看太阳逐渐在笔记本上洒下希望的光芒。结束



了一天的课程，要想找到她，准是在球场上奔驰着。四年的时间，看似没有很多收获，但她却成长了很多，她在点点滴滴的时光里丈量着自己的成长与进步。

机会是留给有准备的人的

大四是大学生活最关键的一年，许多同学都在准备各地的考编了。她也早早开始了看书学习，随着大批同学去南京市考编，而她心中的目标还有一段时间，她也带着检测自己的目的踏上了南京之路。凭借着平时的努力，最终考上了南京市教师编制，她深刻地感受到四年的努力终究会有回报。现在的她还在追求心中的目标，结果如何？相信皇天不负有心人。

如今，临近毕业，同学们都在各自的目标上奋斗。有的成功了，有的受挫了，都没有关系，只要不停下脚步，就早晚会达到目标！